
Vulnérabilités :  Tous  Donne 20 * 

Donneur :  Ouest Contrat :  1 SA =  Entame :  9   Joueur : Ouest 
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  A 10 7 6 4  

 A 10 7 6    D 9  

 A 8 7 4  S    D 10 6  

      A V 10 7 6      

      5      
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      R 9 5 2      

 

Donneur : Ouest Contrat :  1 SA = 

Entame : 9  

Enchères :    
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Solution : 

X : d’appel 

1 SA : faute de ne pas l’avoir dit plus tôt, Ouest montre une main mini 

9  qui court jusqu’au R d’Ouest, qui joue petit  et fournit le 10 du mort, pris par le R par Sud qui, faute 

de mieux, rejoue le 2 de la couleur. Le 7 pousse V de Nord, ce qui localise le 9 en Sud, on prend de la D.  

D , le R en Sud, As de la main et petit en Nord, puis  vers le mort. Nord fournit son V et rejoue ,  

pour 4 levées en Sud, qui abandonner le reste. 


